

假新闻一

# 黄渤遭林志玲求婚啦!

“我可以嫁给你吗?”  
“我,考虑一下!”

真新闻:《101次求婚》首发终极预告片

近日,《101次求婚》首发终极预告,黄渤为俘获女神芳心,一路忍辱负重,惨遭高富帅挤兑,就在观众打算为屌丝感人行径落泪时,剧情却遭“逆天回转”,林志玲竟在公开场合,哭诉着向黄渤求婚,用几近哀求的语气说:“我可以嫁给你么?”没想到面对林志玲的求婚,黄渤还矜持了一下,回答说:“我考虑一下。”

此预告片一出,如《一代宗师》般引发争议,一部分含蓄派网友表示:《101次求婚》不是一部爱情片,是惊悚片。

2月12日公映,大年初三去看黄渤被求婚!

这部由新丽传媒出品,陈正道执导,黄渤、林志玲、高以翔、秦海璐主演的浪漫爱情电影《101次求婚》定档于2月12日全国公映,众多被预告片真情感动,以及被逆天剧情所疑惑的观众,表示届时一定会去电影院一探究竟。

除了终极预告片,片方此次还顺便曝光了一款“屌丝高富帅夹击女神版”主题海报,海报中林志玲头戴象征着女神的光环,高以翔头戴象征着高富帅的王冠,而黄渤则头戴着一顶象征着安全的安全帽。而海报上打出的醒目slogan——情人节最浪漫最屌丝的电影,则让人有一种“念念不忘,必有回想”的感觉。

志玲姐依然是女神,可此次却遭遇“两连败”!

从曝光预告片及海报中都可一窥林志玲角色特点,虽然依旧是倾倒众男的万人迷,但此次“女神”的感情道路却颇为坎坷。在预告片中不仅因“情”多次泪崩几乎被榨干泪腺,更是屡次遭遇求婚屡败屡战未果,与“高富帅”高以翔浪漫童话般的恋情,二度牵手走入礼堂,却两度失败告终,只在最后换来一句“你自由了”。与屌丝黄渤的恋情,原本处于绝对优势地位,高高在上的她,竟要放下身段反向求婚,而她满含热泪说出“我可以嫁给你吗”那句话时,却在“屌丝”黄渤面前遭遇意外尴尬,同样热泪盈眶的黄渤并未当即点头答应,只说出一句“我考虑一下”,吊足观众对剧情的胃口。



别当真这些是电影桥段

假新闻二



将于大年初一在全国公映的魔幻喜剧电影《西游·降魔篇》时隔17年之后再续“西游”情缘,男女主角文章和舒淇之间的爱情关系自曝光以来一直是大家关注的焦点。

近日,片方曝光重头爱情特辑,文章和舒淇之间的激情吻戏得以曝光,而周星驰电影中一贯上演的女追男戏码也重新加码上演,文章不仅和舒淇肌肤相亲,更是因此鼻血横流。

# 文章和舒淇激吻被拍!

“如果给我一万年……”“我们只争朝夕!”

真新闻:《西游·降魔篇》文章舒淇激情吻戏曝光

当年争一万年,此次只争朝夕

《大话西游》中那一段“一万年”的誓言至今都是爱情故事里的经典,2013年的《西游·降魔篇》里星爷改变自己要“只争朝夕”,刚刚半百的星爷也通过这部电影追问男女之爱和大爱的区别。一心欲降魔的文章认为“男女之间都是小爱,跟我一点关系都没有,我是要为世间大爱去修行的”,而他的疯癫师傅则道出他“心里想吃嘴上却不说”的真相。

粤语重现,舒淇“致敬”卢冠廷

此次《西游·降魔篇》主题曲沿用《一生所爱》,国语版MV已经推出引发各方热议,一半网友钟情于美女舒淇的曼妙嗓音,另一半则怀念卢冠廷在《大话西游》中的粤语版。考虑到广大网友的强烈呼声,主演舒淇也录制了粤语版MV,不仅要“致敬”经典的《大话西游》和原唱者卢冠廷,更是要让《一生所爱》陪伴着现在的观众一起重温“西游梦”。

冬宛



# 金马之后 华仔又当评委主席

继金马奖评委主席之后,刘德华又将担任亚洲电影大奖的主席。前天,第七届亚洲电影大奖公布提名名单,刘德华再次担任评审团主席,他将带领11位资深评审团评选入围佳作。

从公布的提名名单看,韩国影片《与犯罪的战争》入围六项领跑。而电影《女朋友男朋友》则入围了最佳男女主角。亚洲电影大奖颁奖礼将于3月18日举行。

再当主席 刘德华称要开发新题材

再次担任评审团主席的刘德华表示:“亚洲电影以多元发展及敢于创新而扬威国际,除了不断开发各种新鲜的题材,我们亦积极透过电影去探讨不同社会议题。亚洲电影工作者的创意与努力,无疑是把电影从影视娱乐提升至艺术文化的重要因素。我对亚洲电影的未来发展充满信心。”

帝后之争 梁家辉、桂纶镁都有望

今年参与评选的亚洲电影超过1000部,每个奖项最多只有五部影片入围,竞争激烈。本年度入围影片共30部,分别来自9个国家及地区,角逐70项提名。在最佳影片中,杜琪峰的《毒战》和姜文的《浮城迷事》获提名,而姜文还获最佳导演奖提名。

此外,《女朋友男朋友》的张孝全也获最佳男主角提名,他将与梁家辉、刘烨以及韩国的崔岷植争夺影帝。因《女朋友男朋友》摘下金马影后的桂纶镁再度入围最佳女主角,与郝蕾争夺影后。 马丹

受访时不慎失言 孙俪称自己“大陆最红”



孙俪去年产子后就没有新作品亮相,但因为产前拍摄的《甄嬛传》不间断重播,让她的人气不降反升。日前她出席活动时,被问“你知道你在台湾地区很红吗”?她不假思索地回答“我在大陆最红”。随后赶紧上微博澄清,表示自己原本是想开个玩笑,要回答“我在大陆也挺红吧”,没想到话说出口完全不一样,她自己也傻眼了。

孙俪个性一向低调,除了和邓超曾隐婚1年才昭告喜事,就连申请微博都不用本名也不认证,头像也用小狗的照片,竟也引来400万人关注,但她受访时却不慎失言,让《甄嬛传》皇后蔡少芬也哭笑不得不得回应“一时说出真相”。网友则搞笑回应“放肆”,不然就是入戏太深,要孙俪到“甘露寺”反省,不过有人夸她是“甄嬛”上身,直率坦白。

有传《甄嬛传》要拍续集,孙俪郑重否认,她说当面问过导演郑晓龙,“没这样打算”,她认为只有同一位导演执导才算,自己也另有拍戏计划,续集一事应为误传。

秦渔

首演银幕拍拖戏 王宝强向王珞丹献“真爱”



日前,春节贺岁片《越来越好之村晚》在京举行“皆大欢喜”主题发布会。主演王宝强、吴君如、景甜和客串的歌手吴莫愁一同出席。王宝强称,在片中为博王珞丹的欢心,他没少遭刁蛮岳父梁家辉的整治。

导演张一白笑称,王宝强在其代表作中一直没有女人缘,“《盲井》里挺可怜,《Hello!树先生》特心酸,《士兵突击》里则一个女人也没有,所以我就想着要拍一部电影,让宝宝好好谈次恋爱”。

影片将于2月10日大年初一上映。 易东方

好莱坞经典魔幻史诗巨制来袭 “霍比特人”将登陆内地银幕

好莱坞经典魔幻史诗巨制《霍比特人:意外之旅》将于2月22日登陆内地银幕。这部作品被认为是缔造了无数票房和口碑神话的魔幻经典《指环王》系列前传,故事发生在《指环王》系列第一部前60年,以霍比特人佛罗多的叔叔比尔博·巴金斯的冒险旅程为主线。

《霍比特人:意外之旅》去年12月在北美开画,截至目前,海外票房突破6亿美元大关,北美进账2.78亿美元。在2013年美国奥斯卡提名名单上,《霍比特人:意外之旅》荣获最佳美术指导、最佳视觉效果和最佳化妆三项提名。 路露